

PORTARIA Nº 02.06.040/2025

NOMEIA PARA O CARGO EM COMISSÃO DE GERENTE DO NÚCLEO DE GESTÃO DO CADASTRO ÚNICO E PROGRAMA DE TRANSFERÊNCIA DE RENDA DA SECRETARIA DO TRABALHO, DESENVOLVIMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CASCAVEL-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A PREFEITA MUNICIPAL DE CASCAVEL - CE, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear **FRANCISCA NADIA DOS ANJOS NOBRE**, brasileira, inscrita no CPF sob o nº ***.950.323-**, para o exercício do cargo comissionado de **GERENTE DO NÚCLEO DE GESTÃO DO CADASTRO ÚNICO E PROGRAMA DE TRANSFERÊNCIA DE RENDA** DA SECRETARIA DO TRABALHO, DESENVOLVIMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CASCAVEL-CE.

Art. 2º. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos para o dia 01 de junho de 2025, revogando-se as disposições em contrário.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Cascavel/CE, em 02/06/2025.

Ana Afif Mateus Sarquis Queiroz

Prefeita Municipal



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certifico, para os devidos fins de direito, que a PORTARIA 02.06.040, DE 02 DE JUNHO DE 2025, que "NOMEIA PARA O CARGO EM COMISSÃO DE GERENTE DO NÚCLEO DE GESTÃO DO CADASTRO ÚNICO E PROGRAMA DE TRANSFERÊNCIA DE RENDA DA SECRETARIA DO TRABALHO, DESENVOLVIMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CASCAVEL-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." foi devidamente publicada através de afixação no átrio da Prefeitura Municipal de Cascavel/CE, em data 2 de junho de 2025, cumprindo, assim, os ditames legais.

Cascavel/CE, em 02 de junho de 2025

Renan Lima Ribeiro

Chefe de Gabinete